2. DACH

Obciazenia

$nie strefa III

s = 0,003x266 = 0,8 kKN/m?

p =0,8x0,8x1,4 = 0,90 kN/m?

wiatr

w = 250+0,5%266 = 38,3 kN/m®

strefa III c=04
w=0,383x1x1,8x0,4x1,3 = 0,36 kN/m?

stale:

blacha 0,15x1,1 0,17 kN/m?

deski 0,025x7x1,2 0,21 kN/m?

folia - 0,12 kKN/m?
0,50 KN/m?

dach ocieplony:

pokrycie 0;50 kN/m?

welna 0,15x2x1,3 0,39 kN/m?

phyty 0,02x14x1,3 0,37 kN/m?

folia ' 0,04 KN/m?

1,30 KN/m?



STROP — SEGMENT I +III

Obciazenie .
deski 0,032x7x1,1
welna  © 0,15x2x13
plyta  0,15%x25x1,1
tynk 0,015x19x1,3

uzytkowe: p =2x1,4 =28 kN/m?

SEGMENT I 0f 1+2
Poz.1.1

Ptyta dwukierunkowo zbrojona
Ly=9,8x0,5=4,90 m
L,=775m

Poz. 1.2

q+p = 5,2+2,8 = 8,0 KN/m?
Pmax = 8,0x4,9 = 39,2 kKN/m?
q = 0,3x0,4x25 = 3,0 kN/m?

0,24 KN/m®
0,39 kN/m?
4,20 kKN/m?
0,37 kKN/m?

5,20 kN/m?

poddasze uzytkowe

28,0 kN/m?

Poz. 1.3

Nadproze L=3,01x1,05=3,20m
Obciazenia:

strop 8,0x3,5

dach

13,3 kKN/m?

belka 0,25x%0,4x25+0,25x1,6x18x1,1 10,4 kKN/m?

M = 3,2°x51,7x0,125 = 66,2 kNm

Q =3,2x51,7x0,5 = 82,7 kN

51,7 kN/m?
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SEGMENT III

q=5,2 kKN/m?

p = 2,8 kN/m?

Poz. 3.1 plyta dwukierunkowa

q+p = 8,0 KN/m? Ly=485m

L,=7,00m

Poz. 3.2 ptyta dwuprzestowa
L| = 2,65 m
L,=430m

Poz. 3.3 nadproze
L=220m

q+p = 51,7 kKN/m?

M =51,7x2,2?x0,125 = 31,2 kNm
Q =2,2x51,7%0,5 = 56,9 kN

Belka montazowa

Q =1,5tony=15kN
Q=15x%1,5x1,2=27 kN
Hy=0,1x15x1,2=1,8 kN
H,=0,12x15x1,2 =22 kN

Belka q=0,5 kN/m?

Belka dwuprzestlowe L =9,60x0,5=4,8m
Reakcja na podpore $rodkowa:

Ry =27+0,5%4,8 = 29,4 kN

Ry =22 kN

Podporowy: My = 27x4,8x1/4+0,5x4,87x0,125 =

Q«=18,3 kN

Przgstowy: Mz =27,0 kKN
M, = 2,2x4,8x1/4 =2,64 KNm

33,8 kNm

Q=17,5kN
Q,=2,2kN
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5. FUNDAMENTY

poziom +0,00 = 268,4 m
poziom posadowienia 265,2m
32m
a Obciqienia
Scianv wewnetrzne
éciana 0,19x14x1,1 2,93 kN/m?
tynk 2x0,02x19x1,3 0 99 kN/m?
3,92 kKN/m?

Sciana zewnetrzna

$ciana 0,29x14x1,1 4,47 KN/m®
ocieplenie  0,15x2x1,3 0,39 KN/m?
tynk , 0 99 kN/m?
5,85 kN/m?
Dach: qt+p = 1,3+0,9 = 2,2 kN/m?
Strop: q+p = 5,2+2,8 = 8,0 kKN/m?

Segment] 0§ 1+2

Lawy zewnetrzne:

dach 2,2x7,25%0,5 8,0 kN/m®
strop 8,0x7,25x0,5 29,0 kN/m?
$ciana 5,85%6,0 35,1 kKN/m?

72,1 KN/m?

Segment II 0§ 3+6

$ciana zewnetrzna podiuzna o§ A. B:

dach | 8,0 kKN/m’
strop - - © 29,0 kN/m?
$ciana 5,85x4,5 26,5 kKN/m?

63,5 KN/m>

Viidaly
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